



VELJA GOVORJENA BESEDA!

GOVOR

PREDSEDNIKA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE BORUTA PAHORJA NA PODELITVI BLOUDKOVIH PRIZNANJ ZA LETO 2010

Ljubljana, 11. februar 2011

*Spoštovane nagrajenke in nagrajenci,
dragi gostje,*

v čast in zadovoljstvo mi je, da lahko sodelujem na podelitvi Bloudkovih priznanj za leto 2010, že 46. po vrsti.

Gre namreč za najvišja državna priznanja za področje športa v Republiki Sloveniji, in ta imajo širšo dimenzijo od drugih nagrad s področja športa, ki dajejo prednost predvsem športnim rezultatom in dosežkom. Bloudkova priznanja vključujejo namreč tudi nagrade za izjemen prispevek k razvoju športa ter za življenjsko delo. Tako lahko nagrado dobijo ne le vrhunski tekmovalci, temveč tudi tisti, ki so na druge načine veliko naredili za slovenski šport.

Slovenski šport je zgodba o uspehu na vseh področjih - od široke množice rekreativcev, števila otrok in mladine, ki se redno ukvarja s športom, pa do vrhunskih športnih rezultatov. Šport in gibanje sta edina resna protiutež pasivnemu načinu življenja in nevarnostim za zdravje, ki jih le ta prinaša. Zato moramo tudi v prihodnje stremeti k temu, da bomo kar najširšemu krogu naših prebivalcev zagotovili možnosti ukvarjanja s športom.

Dovolite mi, da ob tej priložnosti spregovorim nekaj besed o velikem športniku in človeku, po katerem nosijo ime tudi prestižne nagrade, ki jih podeljujemo nocoj. Stanko Bloudek je namreč pustil v razvoju slovenskega športa neizbrisen pečat.

Bil je do sedaj edini slovenski član Mednarodnega olimpijskega komiteja ter vpliven član Mednarodne smučarske organizacije v komiteju za skoke in v podkomiteju za skakalnice. Njegov delež pri gradnji materialne osnove slovenskega športa je pomemben. Po svojih načrtih je zgradil prvo nogometno igrišče z lahkoatletskimi napravami na Slovenskem, kompleks sedmih teniških igrišč, ki so pozimi funkcionirala kot drsališče in igrišče za hokej na ledu. V glavnem na svoje stroške je zgradil prvo športno kopališče Ilirija z letnim bazenom olimpijskih dimenzij, zimskim bazenom, skakalnim stolpom in napravami za ogrevanje vode.

Še posebej pa se je izkazal pri razvoju smučarskih skokov. V Planici je zgradil prvo smučarsko vlečnico na Slovenskem ter skonstruiral in zgradil prvo smučarsko skakalnico velikanko na svetu. Skupno je naredil okoli 120 načrtov za smučarske skakalnice v Sloveniji in v tujini. Na skakalnicah, ki jih je projektiral, so vrsto let dosegali in presegali svetovne rekorde, dokler se na njih ni rodila nova disciplina - poleti na smučeh. Zgradil je prvo kotalkališče v Sloveniji in še bi

lahko naštevati. Razvoju športa in telesne kulture je posvečal vse svoje življenjske sile in si stalno prizadeval za rast etične vsebine športa.

Spoštovani,

Bloudkova predanost nas opominja, da smo dolžni tudi v prihodnje stremeti k temu, da Slovenija ostane športna nacija. Prizadevanja Vlade Republike Slovenije pri soustvarjanju pogojev za razvoj slovenskega športa kot pomembnega dejavnika razvoja posameznika in družbe bodo v usmerjena v:

- zagotavljanje možnosti vsakemu posamezniku za dejavno sodelovanje v športu v varnem in zdravem okolju;
- zagotavljanje kakovostnega pouka športne vzgoje in zunajšolskega športnega udejstvovanja vseh mladih, tako da bo šport postal del njihovega zdravega življenjskega sloga;
- zagotavljanje možnosti za izboljšanje osebnih športnih dosežkov vsakemu, ki ga to motivira in je za to sposoben;
- razvijanje moralnih in etičnih vrednot športa, spoštovanje človekovega dostojanstva in varnosti vseh, ki so povezani s športom;
- ter v ustvarjanje spodbudnega okolja za razvoj vseh oblik športne dejavnosti za vse skupine prebivalstva.

Spoštovane nagrajenke in nagrajenci,

šport je dejavnost, ki bogati kakovost življenja, zaradi svojih učinkov pa je pomemben družbeni pojav. Šport ima izjemne zmožnosti, da ljudi združuje in da doseže prav vsakogar, ne glede na starost ali socialno pripadnost. Vaši uspehi na največjih tekmovanjih in vaša predanost delu na področju športa so zgled, ki poleg razvoja vadbenih in tekmovalnih športnih površin pomembno prispeva k vsestranski rasti in kakovostnemu razvoju slovenskega športa. Dovolite mi, da se vam iskreno zahvalim za dosedanje dosežke, vam čestitam zanje ter vam zaželim še veliko uspehov pri nadaljnjem delu.